
В Международный день пожилых людей сотрудники Зырянского межрайонного следственного отдела навестили ветеранов Великой Отечественной войны



В Международный день пожилых людей сотрудники Зырянского межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Томской области навестили жителей села Зырянское - ветеранов Великой Отечественной войны Июня Кириловича Черных и Павла Ивановича Ковшова.

Международный день пожилых людей отмечается ежегодно во всем мире в первый день октября. Главной целью этого праздника является стремление привлечь внимание к проблемам и трудностям, с которыми сталкиваются люди пожилого возраста.

Сотрудники следственного отдела сказали ветеранам слова благодарности и вручили им цветы

и подарки.

01 Октября 2021

Адрес страницы: <https://tomsk.sledcom.ru/news/item/1615323>